

一人9张银行卡被冻结,牵出“跑分”大案

李沧警方重拳出击打掉一洗钱团伙,涉案资金超过5000万元

4月10日记者从公安机关了解到,在青岛市公安局刑警支队的指导下,李沧公安分局反诈中心会同兴华路派出所成功打掉一个盘踞在青岛一年多,为境外诈骗组织洗钱超过5000万元的团伙,斩断了电信网络诈骗链条。目前,涉案的20多人已被警方控制。

小线索梳理出电诈洗钱团伙

2月中旬,李沧公安分局兴华路派出所梳理案件线索时发现,辖区居民李某名下的9张银行卡先后被警方冻结,有为诈骗团伙“跑分”的嫌疑。民警立刻找到李某,面对证据,李某供述了自2021年12月以来,多次为境外诈骗团伙接收并转移涉案资金400多万元的事实。

掌握李某的涉案线索后,为进一步扩大战果,李沧警方抽调精干力量成立专案组,多警种合成作战,全链条打击电诈犯罪。专案组民警进一步审讯李某,详细梳理涉案资金流向,经过缜密侦查,一个盘踞在青岛一年多的团伙逐渐浮出水面。

警方查明,这个团伙由在境外的“老板”遥控指挥,青岛地区负责人是于某,骨干是李某,下线已有十多人,一直在为电诈分子洗钱。



一名涉案犯罪嫌疑人在接受审讯。

多路同时出击,成员全落网

由于团伙成员遍布市南、市北、李沧、胶州、平度等多个区市,人员分散且相互联系密切,民警判断,贸然出手抓捕很容易打草惊蛇。为确保万无一失,专案

组多次实地排查,详细掌握了团伙成员的确切位置和活动规律。

3月下旬,抓捕时机已成熟,专案组兵分多路集中收网,将团伙成员全部抓获。

涉案流水超过5000万元

据这一团伙的负责人于某供述,他自幼家境殷实,毕业后因性格叛逆,拒绝父亲帮忙找工作,独自在外打零工。他在网络上结识了人在境外的“老板”,得知给“老板”洗钱可以赚提成后,虽然知道涉嫌违法犯罪,但于某在金钱的诱惑下还是铤而走险。

于某在自己为诈骗组织洗钱的同时,拉拢并培训好友李某、王某成为骨干,不断发展下线,形成人数达到20多人的洗钱团伙。目前,这一团伙已被查实涉案流水超过5000万元。目前,团伙成员于某、李某等10人均被李沧警方依法采取刑事强制措施,王某等11名团伙成员则被另案处理。至此,这个盘踞在青岛一年多,为境外电诈团伙洗钱“跑分”的团伙已被李沧警方一举打掉。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 王洪亮

下载小程序私密照被窃 男子受敲诈5万多元

警方在贵州、湖北、广西三次抓回五名犯罪嫌疑人

本报4月10日讯 今年2月,一名想赚快钱的男子点开了陌生短信里的链接后,下载了小程序,导致手机里的私密照片被窃取,被对方勒索了55000多元。4月10日记者从公安机关了解到,五名犯罪嫌疑人已被全部抓获。

今年2月初,市北公安分局宁夏路派出所接到市民赵先生报警称,凌晨2时许,他的手机收到一条信息:你想要刷单赚钱吗?在好奇心的驱使下,赵先生打开链接添加了对方的QQ号,并下载对方提供的小程序,没想到对方利用小程序窃取了他手机里存储的隐私照片。

对方以公布照片为要挟,要求自己拿钱赎回。赵先生先后三次转给对方55000元。但对方依然问赵先生索要钱财。赵先生觉得不应继续受人摆布,立即报案。

宁夏路派出所民警根据赵先生提供的信息资料,在分局合成作战中心和网警大队的指导下,对资金的流向进行查找。民警查询了涉案银行卡的资金流

向。经过三天的分析,民警从数万条资金流水清单中,最终确定了五张银行卡的所有人有重大嫌疑,这些犯罪嫌疑人的落脚点分别在贵州贵阳与湖北仙桃。

2月13日,专案组民警分别赶赴两地,得知犯罪嫌疑人全某某与李某某已经潜逃至安顺。民警当天深夜赶到安顺,与当地警方配合将两人抓获。

据全某某供述,他打工时认识了李某某、张某等另外四名犯罪嫌疑人。张某称有一个不费力的赚钱方法,可利用他人想赚快钱的心理,发送短信谎称可以轻松赚钱,引诱他人安装指定的软件,随后侵入手机,获取他人隐私信息并实施敲诈。他们一拍即合,没想到刚做完第一起案件就被警方抓获。根据全某某提供的情况,2月15日凌晨,民警在湖北仙桃和广西玉林又将犯罪嫌疑人张某某、许某某、张某某抓获。

目前,落网的五名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,等待他们的将是法律的严惩。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)

背包里有4万元物品 公交热心人找到失主



王女士领回物品。

本报4月10日讯 潍坊市民王女士近日来青出差,在火车站下车后,乘坐隧道1路前往澳柯玛工业园处理业务。当车辆行驶至前湾港路昆仑山路车站时,王女士发现坐过站了,急忙起身下车,到达澳柯玛工业园后才意识到随身携带的背包遗落在车上,想到背包里还装有电脑和相机,吓出了一身冷汗。

与此同时,隧道1路驾驶员邓可健驾车回到山科大停车场后,在打扫卫生时发现了王女士遗落在座椅上的背包,急忙交给了当班调度时吉建。时吉建通过检查包内的物品,找到了失主王女士的联系方式,并第一时间与其取得了联系,通知到停车场取回物品。没多久,王女士来到山科大停车场,办理了认领手续,经现场清点,王女士丢失的名牌背包、苹果电脑、尼康照相机等物品合计4万余元。

从丢失到找回,前后不到半小时,青岛人的热心让王女士激动不已。“太感谢了,多亏了公交驾驶员和工作人员的帮忙,才帮我避免了损失。”领回后,工作人员又将其送上了前往澳柯玛工业园的公交车。工作人员提醒,市民乘车时如发现丢失物品,可迅速拨打96650电话寻找。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

11岁男孩离家出走 民警在地下车库找回



民警找到了离家出走的男孩。

本报4月10日讯 9日下午,青岛西海岸新区一名11岁的男孩和家人拌嘴后离家出走,黄岛公安分局接到家长的求助电话后通宵搜寻,次日在朝阳山

路附近找到了孩子。

4月9日晚11时20分许,黄岛公安分局接到家住朝阳山路的唐女士报警,年仅11岁的儿子当天下午离家出走,家人找了很长时间没有找到,他们担心孩子发生意外。

黄岛公安分局立刻组织刑侦大队、隐珠派出所等单位的50多名警力连夜寻找,同时发动多个救援队的志愿者加入。大家在唐女士所住的小区周边重点寻找,同时不断扩大寻找的范围。

4月10日清晨,民警分析监控后认为男孩没有走远,将搜寻的重点区域锁定在小区及周边。下午1时40分许,民警搜寻到一栋居民楼的地下车库时,发现一个孩子看到民警后躲躲藏藏,民警立即上前查看,发现他正是离家出走的男孩。经检查,男孩身体无恙,就是一直没有吃饭,有些饥饿。民警立刻联系了唐女士,见到儿子后,唐女士不断对民警的帮助表示感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 齐林新)

面包车上高速爆胎 交警伸援手帮更换

本报4月10日讯 8日下午5时许,青岛同三高速交警一中队民警巡逻至疏港高速西海岸段时发现,一辆面包车停在匝道口,一男子围着车辆查看,民警立即停车上前询问,得知这辆面包车在行驶途中突然爆胎,所幸司机没有受伤,但他不会换胎,车上也没有携带千斤顶,正不知所措时,巡逻交警来了。

民警从警车内取出千斤顶、扳手等维修工具,将

爆胎车辆支起,迅速更换上备胎,驾驶员竖起大拇指为巡逻民警点赞,随后驾车驶离现场。高速交警提醒,高速公路行车遇爆胎险情,切勿惊慌,勿踩急刹车,应控制住方向盘并渐变减速,停车后要立即开启危险报警灯,并且在车后方150米外摆放警示牌,等待救援人员时应站在右侧护栏外。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

天气预报

明天 晴 11℃ ~ 16℃
 后天 晴 11℃ ~ 19℃
 市区 晴 10℃ ~ 20℃
 今天 多云
 北风 5-6级 9℃ ~ 19℃
 明天 晴
 南风 4-5级 10℃ ~ 15℃

明天 晴 11℃ ~ 16℃
 后天 晴 11℃ ~ 19℃
 胶州 晴 10℃ ~ 20℃
 黄岛 晴 9℃ ~ 17℃
 莱西 晴 9℃ ~ 22℃
 平度 晴 10℃ ~ 22℃

彩票开奖

七乐彩 第2023039期
 03 09 11 15 18 23 25+17
 福彩3D 第2023090期
 2 7 4